

Российские машины станут дефицитом

Иркутску грозит нехватка автомобилей марки «Жигули». Такой прогноз делают местные продавцы отечественных машин. Дефицит связан со сложной ситуацией на «АвтоВАЗе». После двухнедельной остановки завод заработал вновь, однако, из-за отсутствия комплектующих, новые автомобили практически не выпускают.

Спрос на новенькие «Жигули» традиционно повышается в ноябре и декабре. Машины покупают организации и обычные граждане, опасаясь роста цен после нового года. Однако, сегодня продавцы ВАЗовских машин в Иркутске опасаются, что в ближайшее время может наступить автомобильный дефицит. Причина – на Волжском заводе, из-за отсутствия комплектующих, почти прекратили выпуск машин. Соответственно и в регионы новые «Жигули» не поступают. Оставшихся машин, говорят специалисты, хватит на 3-4 недели. "Машины, которые нами проплачены и нам обещаны, должны быть отгружены в середине и конце ноября. Здесь есть определенные сомнения, что эти автомобили в конце этого года подойдут к нам.", – говорит Игорь Степанов директор фирмы "Лада -Брокер". В конце октября «АвтоВАЗ» останавливал свою работу на две недели. По официальной версии руководства завода, это был запланированный шаг – рынок перенасыщен «Жигулями». В результате, предприятие понесло убытков более, чем на полмиллиарда рублей. Однако, эксперты считают, что на самом деле остановка завода – это вынужденная мера – у «АвтоВАЗа» слишком много долгов. По нашим данным, руководство предприятия сейчас ищет кредитов у западных банков более, чем на 200 млн. долларов. О том, что ситуация на заводе непростая, говорит и неподтвержденная пока информация о возможной отставке президента «АвтоВАЗа». "По нашим данным, завод из-за отсутствия комплектующих может остановиться опять в середине декабря и возобновить свою работу только в середине января." – говорит Игорь Степанов директор фирмы "Лада-Брокер". Ситуация с дальнейшим производством ВАЗовских моделей остается неясной. Не смотря на конкуренцию, со стороны японского автомобильного сэконд-хэнда, «Жигули» по-прежнему популярны среди населения. Однако, есть опасения, что приобрести отечественную машину скоро станет сложнее, чем импортную.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- [Телеграм](#)**- [ВКонтакте](#)**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)